

NARODOWE CENTRUM
ZATWIERDZAM
BADANI I ROZWOJU

Kierownik ds. PR

Leszek CIEŚLA
Warszawa, dnia 18.07.2013

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest zorganizowanie polsko-niemieckiej konferencji „Science and Art in Europe” 2013 oraz działań jej towarzyszących (nr sprawy: 27/13/PN)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), dalej zwaną Pzp, uprzejmie informuję, iż dnia 15 i 16 lipca 2013 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam treść zapytań w nich zawartych wraz z wyjaśnieniem udzielanym przez Zamawiającego.

PYTANIE 1:

„W załączniku nr 6 (Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia) w opisie doświadczenia osoby z doświadczeniem w realizacji spotkań z udziałem władz państwowych należy załączyć DODATKOWE 5 referencji z takich spotkań (dla tej osoby), SIWZ o tym nie wspomina. Będziemy wdzięczni za doprecyzowanie tej kwestii.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie wymaga referencji dla ww. osoby. W związku z powyższym, nagłówek wykazu osób w części dotyczącej osoby z doświadczeniem w realizacji spotkań z udziałem władz państwowych, znajdujący się w Załączniku nr 6 do SIWZ, otrzymuje brzmienie:

„osoba, która posiada doświadczenie z zakresu planowania, organizacji i nadzoru nad realizacją spotkań z udziałem przedstawicieli władz państwowych w randze ministrów.”

PYTANIE 2:

„SOPZ pkt. 2 Wykonanie wystawy: proszę o podanie przybliżonej ilości eksponatów i ich rodzaju”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, iż ilość eksponatów oraz ich rodzaj winien określić Wykonawca. Zgodnie bowiem z pkt 16.4. SIWZ propozycja formy wystawy zaprezentowanej przez Wykonawcę będzie jednym z elementów oceny oferty.

PYTANIE 3:

„SOPZ pkt. 1.2 Obowiązki Wykonawcy: Czy wszyscy uczestnicy konferencji w Sali plenarnej (100 osób) winni siedzieć w pierwszym rzędzie przy wspólnym stole? Zakładając, że zaproszony gość przyjeżdża z ekspertem (doradcą), mógłby on usiąść w drugim rzędzie (wówczas znacznie zmniejszamy wielkość wspólnego stołu)”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza aby przy wspólnym stole zasiadali jedynie goście główni. Eksperti towarzyszący mogą zająć miejsca w drugim rzędzie.

PYTANIE 4:

„Czy w wykazie spotkań (zał. nr 7 do SIWZ), dotyczącym Członka Zespołu, który winien wykazać się doświadczeniem z organizacji 5 spotkań określonych w pkt. 5.2. b) SIWZ, można ująć spotkania z udziałem Przewodniczącego Komisji Europejskiej lub byłego Prezydenta RP?”

ODPOWIEDŹ:

„Tak.”

PYTANIE 5:

„W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający określił, iż do oferty należy załączyć szczegółowy opis realizacji przedmiotu zamówienia, tj. koncepcja organizacji konferencji, koncepcja kreatywna i scenariusz wydarzenia artystyczno – kulturalnego oraz koncepcja kreatywna wystawy. Czy wraz z ofertą należy także złożyć koncepcję/opis działań PR, w zakresie obejmującym promocję konferencji?”

ODPOWIEDŹ:

„Tak.”

Z uwagi na fakt, iż Zamawiający nie dokonał modyfikacji SIWZ, termin, miejsce oraz godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.